

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ:Θα ανταποκριθεί άμεσα και συγκεκριμένα η Περιφερειακή Αρχή στο αίτημα στήριξης του στίβου και των αναγκών των αθλητών του, στην Κέρκυρα;

Είναι απαράδεκτο να αναγκάζονται προπονητές , γονείς και αθλητές να απευθύνονται με ανακοινώσεις- εκκλήσεις προς τους κρατικούς φορείς, κυβέρνηση Περιφερειακές και Δημοτικές αρχές όχι μόνο για στην στήριξη των αθλητικών υποδομών αλλά για την ύπαρξη του αναγκαίου αθλητικού υλικού μέχρι και τις φανέλες των αθλητών. Δικαιολογημένες οι αντιδράσεις του αθλητικού κόσμου αφού η διαχρονική εγκατάλειψη επιβεβαιώνει ότι από λόγια, διαπιστώσεις , μετάθεση ευθυνών και υποσχέσεις έχουν χορτάσει..

Τον Ιούλιο του 2020 ο κ Αυγενάκης, “ επιθεώρησε ” τις εγκαταστάσεις του ΕΑΚΚέρκυρας διαπίστωσε την άθλια κατάσταση , συναντήθηκε και φωτογραφήθηκε με τους αρμόδιους φορείς, την Διοίκηση του ΕΑΚΚ, Περιφερειακές και Δημοτικές Αρχές και μοίρασε ανέξοδες υποσχέσεις που έχουν παραπεμφθεί στις ελληνικές καλένδες

Η Περιφερειακή αρχή επιδίδεται σε μεγαλοστομίες, στις ανακοινώσεις, στις εκδηλώσεις ή στις βραβεύσεις αθλητών και αθλητριών για τις υποχρεώσεις των αιρετών στην στήριξη του αθλητισμού και των υποδομών.

Η πραγματικότητα και η κραυγή του αθλητικού κόσμου όμως άλλα λέει:

Στον στίβο , δεν έχουμε κλειστό χώρο προπόνησης, το ταρτάν στο ΕΑΚΚ έχει φθαρεί και είναι επικίνδυνο όταν βρέχει.

Σε λίγες ημέρες ξεκινούν οι Διασυλλογικοί Αγώνες πρόκρισης και τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα του Αγωνιστικού Αθλητισμού χωρίς το αναγκαίο αθλητικό υλικό. Υπάρχει έλλειψη οργάνων προπόνησης και αγώνων όπως π. χ για τους δρόμους με Φυσικά Εμπόδια που δεν υπάρχουν καθόλου.

Οι αθλητές και αθλήτριες Στίβου δίνουν μάχη σε δύσκολες έως απαράδεκτες συνθήκες προπόνησης . Τα μετάλλια και οι διακρίσεις τους, είναι το αποτέλεσμα αποκλειστικά και μόνο ενός προσωπικού αγώνα που δίνουν οι ίδιοι ,μαζί με τους προπονητές και τους γονείς τους, παρά το αποτέλεσμα ενός οργανωμένου πλαισίου στήριξης από την ίδια την πολιτεία.

Ο ερασιτεχνικός αθλητισμός , τα ερασιτεχνικά σωματεία μαραζώνουν από την έλλειψη στήριξης ,την πολιτική «πετσοκόμματος» των επιχορηγήσεων, την υποχρηματοδότηση και την εμπορευματοποίηση του αθλητισμού που εφαρμόζεται διαχρονικά από όλες τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και στηρίζει η Τοπική Διοίκηση.

Επερωτάται η κα Περιφερειάρχης:

1. Θα πάρετε άμεσα μέτρα για να καλύψετε τις ανάγκες σε αθλητικό υλικό για την συμμετοχή των αθλητών μας στους Διασυλλογικούς αγώνες που ήδη ξεκίνησαν;
- 2.Θα στηρίξετε οικονομικά τα σωματεία που μετέχουν σε Πανελλήνια πρωταθλήματα ;

3. Θα ανταποκριθείτε στο αίτημα της προμήθειας για 5 εμπόδια των 2000, 3000 με Φ.Ε με συνοπτικές , νόμιμες και διαφανείς διαδικασίες και σε συνεργασία αν χρειάζεται, με την διοίκηση του ΕΑΚΚ και τον Δήμο Κ. Κέρκυρας;

4. Σε ποια φάση βρίσκεται το έργο κατασκευής του σκέπαστρου στο ΕΑΚΚ μετά την εγγραφή του στον προϋπολογισμό;

5. Τι έχει υλοποιηθεί μέχρι σήμερα από όσα δήλωσε ο κ. Αυγενάκης στην Κέρκυρα; Θα απαιτήσετε από την κυβέρνηση και τον Υπουργό κ. Αυγενάκη να τηρήσει τις υποσχέσεις που έδωσε στον Κερκυραϊκό λαό;

4/4/22

Οι περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης
Γκισγκίνης Ν., Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε., Μπαλού Α., Χαραλάμπους Μ..